

- 4/12 (三)將舉行耆福天地【長者信仰栽培及禱告】，歡迎邀請親友出席。  
時間：上午11:00-中午12:00 地點：樂富恩澤中心。
- 12月份祈禱會將於 6/12 (五)晚上8:00-9:30舉行，歡迎出席參加。敬拜：羅建業
- 栽培課程：聆聽神聲音  
神如何向我說話？我能夠聆聽神聲音嗎？我會否聽錯？如何分辨？  
倘若你有這些疑惑，歡迎你參加<聆聽神聲音>課程，講員將會為你一一拆解。  
日期：14/12(六)及 20/12(五) 時間：晚上7:30-9:30  
講員：甄偉亮牧師  
目標：協助參加者能在日常生活中聆聽神聲音  
建立參加者信心，運用<聆聽式禱告>為別人禱告祝福  
內容大綱：1.聆聽神聲音的神學及聖經基礎 2.認識神說話的途徑及聆聽方式  
3.正確辨別神聲音的方法 4.實習操練(即場及課後)  
詳情及報名可參閱教會消息板海報。
- 2024年會友大會將於8/12(日)崇拜後舉行。  
內容：i)會務報告 ii)通過2023/24年度核數報告  
iii)新一屆執事改選(候選人：吳素玲、何慧芬、梁凱欣)  
大會通知信件已個別派發，請各會友及弟兄姊妹出席。
- 「絲路傳情」新春乾果開始接受訂購，  
目的：支持當地宣教士的事工發展及讓當地的工人能夠得到穩固的經濟支援去完成夢想！  
截止訂購日期：1/12/2024 填表下單後請先付錢予當值員。  
預計到港日期：5/1/2025 詳情請參閱會外消息板上資料。

- 照顧者自我療癒工作坊(免費活動)  
日期：11/12, 18/12/2024(三)  
時間：11:00a.m.-12:30p.m.  
地點：東頭恩澤(東頭邨祥東樓地下1-3號)  
對象：照顧者(不需要藝術基礎)  
內容：透過自己的名字接觸當下自己的情緒、需要和希望。  
尋找令自己可以快樂的方法。 透過藝術創作，開拓心靈安穩之處。  
詳情可參閱教會消息板海報。

- 感謝神，3/11生命故事主日共有10多位新朋友出席，求主的靈繼續在他們的心靈動工。
- 東頭長者崇拜於24/12舉行慶祝聖誕活動，邀請早前探訪過的長者出席崇拜，求神賜福藉此吸引更多長者參加聚會認識神。
- 中心抽不中 2025-26 年度賣旗，因此中心須計劃未來籌款活動安排，求神賜能力與智慧同工們去策劃各項籌款活動的安排。
- 自疫情後參與中心班組人數未如理想，請為中心工作代禱，求神賜智慧與謀略同工們去推動中心發展。

# 家訊

2024年11月

www.afcc.org.hk info@afcc.org.hk 九龍樂富廣場3153A 2336-4766

不經不覺教會於樂富廣場單位已超過16年，部份裝修與設施亦已變舊。為減少支出和響應環保，我們誠邀你一齊參與「共建這個家：翻新你我他」大行動。以下翻新項目，大家可以小組名義或自由組合方式參與。

共建這個家

## 翻新你我他



內容：更換間隔板布、  
清潔保護膠邊及更換膠轆。

使用工具/物料：釘槍、鉗、電批、布等。

需時：以2人一組計，每面1.5-2小時  
共9面。(可由不同組別承辦)



### 間隔板翻新

項目一



內容：CD房牆身重新油漆

使用工具/物料：油掃、乳膠漆等。

需時：以3人一組計，約4小時



### CD房牆身油漆翻新

項目二



 內容：大堂、A房、接待處牆身局部重新油漆。

 使用工具/物料：油掃、乳膠漆等。

 需時：以3人一組計，約4小時

## 房間白色牆身油漆翻新

項目三

 內容：

會議室、辦公室、A,B,CD房  
及洗手間門框油漆。

 使用工具/物料：油掃、手掃漆  
天拿水、噴漆等。

 需時：以1人計，每框約1.5小時  
(可由不同組別承辦)

## 門框油漆翻新

項目四

所有項目均有同工或有經驗人士陪同進行及支援，懇請自行組合參與。

請於教會消息板內認領項目。

認領截止日期：31/12/24

最後進行項目時間：31/3/25

(填寫資料：組別聯絡人／成員、認領項目、預計進行項目日期/時間。

<可選平日、主日下午或公眾假期、3-4/2年初六/七亦可>

同工將於組別認領進行項目日期前個半月確認工程，以便安排場地及用料，多謝支持！



20/10/24 住棚節敬拜讚美聖餐主日



3/11/24 生命故事主日

# 「廢」掉浪費： 在創造的界限中 尋找和諧

- 7 所有在地上的，大魚和一切深洋，
  - 8 火與冰雹，雪和霧氣，成就他命的狂風，
  - 9 大山和小山，結果的樹木和一切香柏樹，
  - 10 野獸和一切牲畜，昆蟲和飛鳥，
  - 11 世上的君王和萬民，首領和世上一切審判官，
  - 12 少年人和處女，老年人和孩童，都當讚美耶和華！
- 詩篇 148：7-12

關於香港廢物量的小知識：

- 香港人均每日產生高達1.51公斤的廢物。  
(vs 台北 0.23kg、首爾 0.33kg、  
東京 0.64kg)
- 都市固體廢物佔了總廢物量的71%，當中有61%是家居廢物。
- 食物浪費是都市固體廢物量的主要來源。
- 香港回收量只得32%，其餘68%都是送去了堆填區 (vs. 新加坡、台灣、南韓，均有57-59%的回收量)。
- 香港現時有三個堆填區，其中兩個預計會在2026年飽和。

我們的行為打破了神所設立的界限，造成了環境的失衡與混亂。城市的繁華背後，堆積如山的垃圾，正是對創造之美的褻瀆。我們不僅在物質上製造了過剩，也在精神上失去了與自然的連結。

因此，我們需要重新認識這些界限的意義，並在日常生活中實踐可持續的選擇。透過減少、重用和回收，我們可以恢復對創造的尊重，並在讚美中回應上帝的旨意。讓我們共同努力，尋求與自然和諧共生的方式，讓每一個生命都在其創造的界限內展現最大的美好。

每當看見上帝所創造大自然的奧秘與奇妙時，我們總是忍不住驚嘆和讚美。

創造是神的意志，是祂無所不能的顯示，是祂榮耀與能力的彰顯。詩篇104篇告訴我們：「耶和華啊，你所造的何其多！都是你用智慧創造的；遍地滿了你的豐富。」這美麗的藝術品充滿真理的必然性，若是失去和諧、統一、完整，就會讓人感到不舒服。

受造世界之所以「美好」，是因為凡事都有界限。上帝在創造萬物時就已經設定了界限，如分別晝夜、天空和水、地和植物。讓萬物在特定的範疇中，按各自的類別運作。

然而，我們卻漸漸忘記了這些界限。以廢物為例，現代消費模式和生活方式導致自然資源被過度開採和浪費。許多人不再在意自己產生的廢物對環境的影響，進而危害原本和諧的生態系統。

環保  
資訊

